



Slemol 60 cps AYURMED

Ingrediente:

Garcinia cambogia (Vilaiti imli); Commiphora mukul (Guggul); Tinospora cordifolia (Guduchi); Piper longum (Piper indonezian); Glycyrrhiza glabra (Lemn dulce); Zingiber officinalis (Ghimbir); Terminalia chebula (Haritaki); Terminalia belerica (Bibhitaki); Phyllanthus officinalis; Guma acacia.

Idealul de frumusețe n-a fost dintotdeauna cel pe care îl stim noi astăzi. În veacurile trecute, o femeie slabă sau cu silueta, cum spunem azi, era considerată bolnavă și aproape urată, pentru că domnii preferau femeile cu forme generoase, cu pielea albă și zdravene. Astăzi sunt puține persoane, femei în general, care să nu-și fi modificat silueta de dragul modei.

Slemol este un supliment alimentar care contribuie la obținerea unei siluete armonioase, prin menținerea greutății corporale.

Slemol conține un amestec de plante selectate ce ajută la reglarea apetitului sub aspectul temperaturii acestuia, la susținerea metabolismului prin intensificarea arderilor carbohidraților și lipidelor.

Slemol, prin acțiunea ingredientelor sale, contribuie la menținerea nivelului normal al colesterolului sanguin, susține funcționarea normală a sistemului cardiovascular și endocrin.

De asemenea, Slemol ajută la desfasurarea procesului natural de detoxifiere a organismului prin eliminarea toxinelor produse ca urmare a unui metabolism lent, contribuie la efectuarea optimă a digestiei și a tranzitului intestinal, susținând tonifierea țesuturilor musculare.

Contribuie la:

- diminuarea apetitului exagerat;
- reglarea digestiei și a tranzitului intestinal;
- susținerea unui metabolism corespunzător;
- desfasurarea procesului natural de eliminare a toxinelor și a apei din organism;
- îmbunătățirea tonusului și ameliorarea stărilor de oboseală și epuizare.

Mod de utilizare și doză recomandată: 1-2 tablete de 3 ori pe zi, cu 30 minute înainte de mesele principale, cure de 3 luni. (nu se administrează persoanelor cu vârsta sub 18 ani)

Poate interfera cu alte produse cu același efect, la administrare concomitentă. Contraindicat femeilor însărcinate sau care alăptează, precum și persoanelor suferinde de afecțiuni cronice. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și la vederea copiilor. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.